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１．介護予防把握事業（ハイリスクアプローチ）平成 28 年分の目的と概要について 
要介護認定（新規）認定率が高まる後期高齢者（75 歳以上）の現状把握するためのアン

ケート調査票を市より送付しました。

そして、アンケート調査票の未回答等、閉じこもりのリスクが高い高齢者に対して、松戸

市民生委員児童委員協議会と協力しながら訪問調査を実施しました。

２．調査の構成・回収状況

(1) 対象者 住民基本台帳上において、

75 歳以上の一般高齢者で単身又は高齢者のみ世帯の人 
(2) アンケート送付数 26,298 人 
(3) 基準日 平成 28 年 2 月 24 日 
(4) 調査方法 ①郵送配布・郵送回収

②上記①未回答者に対して民生委員による訪問

(5) 調査期間 ①郵送

平成 28 年 5 月 9 日まで

②民生委員による聞取り

平成 28 年 5 月 11 日から平成 28 年 10 月 31 日まで

(6) 回答者数 24,878 人 
※うち 1,533 人は民生委員の聞取りによるもの 

(7) 回答率 94.6％ 

２．報告書の見方 

・図表中の「ｎ」とは、回答数を表します。小数点第１位まで示した数値は回答比率（％） 

です。 

・回答比率は、小数点第２位を四捨五入しているため、合計が 100％にならない場合があり 

ます。 

・設問によって、無回答等の図表化を割愛しているため、回答者数と設問内「ｎ」の内訳数 

の合計が一致しない場合があります。 

・記載している年齢、地区（日常生活圏域・民生委員地区）については、アンケート送付時 

（基準日：平成 28年 2月 24日時点）の情報を使用しています。 
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【回答者の基本情報（平成 28 年 2 月 24 日時点）】 

F１．年齢別（ｎ＝24,878） 

F２．性別（ｎ＝24,878） 

75～79歳, 55.7% 80～84歳, 31.5% 

85～89歳, 
10.2% 

90～94歳, 2.2% 95歳以上, 0.4% 

女, 52.4% 男, 47.6% 
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＜参考：クロス集計（年齢*性別）＞ 

F３．日常生活圏域別（ｎ＝24,878） 

56.6 

54.7 

55.7 

30.5 

32.6 

31.5 

9.9 

10.5 

10.2 

2.4 

2.0 

2.2 

0.6 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女

男

総計

75～79歳 80～84歳 85～89歳 90～94歳 95歳以上 

ｎ＝24,878 

本庁地区, 4.0% 

明第１地区, 
10.0% 明第２東地区, 4.5% 

明第２西地区, 6.4% 

矢切地区, 4.5% 

東部地区, 
6.3% 

馬橋地区, 
7.3% 

常盤平地区, 
12.3% 五香松飛台地区, 

7.7% 

六実六高台地区, 
4.0% 

常盤平団地地

区, 3.9% 

小金地区, 8.4% 

小金原地区, 
9.0% 

新松戸地区, 
7.1% 

馬橋西地区, 4.6% 

ｎ＝11,846 

ｎ＝13,032 
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＜参考：クロス集計（ｎ＝24,878）＞ 

①日常生活圏域*年齢別

ｎ＝2,099 

ｎ＝980 

ｎ＝985 

ｎ＝1,915 

ｎ＝3,057 

ｎ＝1,815 

ｎ＝1,572 

ｎ＝1,122 

ｎ＝1,583 

ｎ＝1,120 

ｎ＝2,496 

ｎ＝990 

ｎ＝2,232 
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②日常生活圏域*性別 

 

 

 

F４．民生委員地区別（ｎ＝24,878） 

 

4.0 

3.9 

4.0 

10.5 

9.6 

10.0 

4.7 

4.3 

4.5 

6.2 

6.6 

6.4 

4.5 

4.5 

4.5 

6.1 

6.5 

6.3 

7.3 

7.3 

7.3 

12.3 

12.3 

12.3 

7.5 

7.9 

7.7 

4.0 

3.9 

4.0 

4.3 

3.6 

3.9 

8.4 

8.5 

8.4 

9.0 

8.9 

9.0 

6.8 

7.4 

7.1 

4.6 

4.7 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女 

男 

総計 

本庁地区 明第１地区 明第２東地区 明第２西地区 矢切地区 
東部地区 馬橋地区 常盤平地区 五香松飛台地区 六実六高台地区 
常盤平団地地区 小金地区 小金原地区 新松戸地区 馬橋西地区 

松戸地区, 4.0% 
明第一地区, 3.4% 

明第二地区, 6.4% 

明第三地区, 4.5% 

明第四地区, 6.4% 
矢切地区, 4.5% 

東部地区, 
6.5% 

馬橋地区, 
7.3% 

馬橋西地区, 4.6% 

新松戸

地区, 
7.1% 

高木地区, 
7.8% 

常盤平地区, 4.4% 

常盤平団地

地区, 3.9% 

五香地区, 7.7% 

六実地区, 4.0% 

小金北部地区, 4.2% 

小金南部地区, 4.2% 小金原地区, 
9.1% 

ｎ＝24,878 

ｎ＝11,846 

ｎ＝13,032 
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＜参考：クロス集計（ｎ＝24,878）＞ 

①民生委員地区別*年齢別 

 

 

52.9 

54.2 

56.3 

53.3 

60.1 

53.3 

59.4 

55.4 

58.7 

58.0 

54.0 

53.0 

55.0 

56.7 

56.9 

55.4 

52.1 

53.8 

30.2 

31.5 

31.0 

32.6 

28.9 

30.2 

28.9 

32.3 

30.2 

29.9 

34.3 

33.4 

33.6 

31.4 

30.8 

31.0 

32.8 

33.5 

13.2 

11.6 

10.2 

11.7 

8.8 

13.4 

8.8 

9.1 

9.0 

9.1 

9.1 

11.6 

9.9 

9.6 

9.7 

10.6 

11.8 

10.4 

2.7 

2.6 

2.1 

2.3 

1.7 

2.5 

2.4 

2.6 

1.8 

2.5 

2.4 

1.8 

1.3 

2.0 

2.0 

2.8 

3.1 

1.9 

1.0 

0.2 

0.4 

0.1 

0.4 

0.6 

0.6 

0.6 

0.3 

0.5 

0.2 

0.3 

0.2 

0.3 

0.6 

0.3 

0.3 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松戸地区 

明第一地区 

明第二地区 

明第三地区 

明第四地区 

矢切地区 

東部地区 

馬橋地区 

馬橋西地区 

新松戸地区 

高木地区 

常盤平地区 

常盤平団地地区 

五香地区 

六実地区 

小金北部地区 

小金南部地区 

小金原地区 

75～79歳 80～84歳 85～89歳 90～94歳 95歳以上 

ｎ＝2,265 

ｎ＝1,038 

ｎ＝1,037 

ｎ＝985 

ｎ＝1,919 

ｎ＝980 

ｎ＝1,106 

ｎ＝1,947 

ｎ＝1,760 

ｎ＝1,154 

ｎ＝1,804 

ｎ＝1,605 

ｎ＝1,129 

ｎ＝1,583 

ｎ＝1,127 

ｎ＝1,596 

ｎ＝855 

ｎ＝988 
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②民生委員地区*性別 

 

4.0 

3.9 

4.0 

3.6 

3.2 

3.4 

6.6 

6.2 

6.4 

4.7 

4.3 

4.5 

6.2 

6.6 

6.4 

4.5 

4.6 

4.5 

6.3 

6.7 

6.5 

7.2 

7.3 

7.3 

4.6 

4.7 

4.6 

6.8 

7.4 

7.1 

7.8 

7.9 

7.8 

4.5 

4.4 

4.4 

4.3 

3.6 

3.9 

7.5 

8.0 

7.7 

4.0 

3.9 

4.0 

4.0 

4.4 

4.2 

4.3 

4.0 

4.2 

9.2 

9.0 

9.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女 

男 

総計 

松戸地区 明第一地区 明第二地区 明第三地区 明第四地区 
矢切地区 東部地区 馬橋地区 馬橋西地区 新松戸地区 
高木地区 常盤平地区 常盤平団地地区 五香地区 六実地区 
小金北部地区 小金南部地区 小金原地区 

ｎ＝24,878 

ｎ＝11,846 

ｎ＝13,032 
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【アンケート調査回答内容】 

問１．世帯状況（ｎ＝24,480） 

 
＜参考：クロス集計（ｎ＝24,878）＞ 

①世帯状況*年齢別             ②世帯状況*性別 

 

③世帯状況*日常生活圏域           ④世帯状況*民生委員地区 

 

一人暮ら

し, 26.6% 

同居（６５

歳以上）, 
53.9% 

同居（６５歳未

満), 18.2% 
その他, 1.3% 

ｎ＝100 

ｎ＝547 

ｎ＝2,483 

ｎ＝7,703 

ｎ＝13,647 
 

ｎ＝24,480 

ｎ＝11,711 

ｎ＝12,769 

 

 

 

 ｎ＝2,219 

ｎ＝1,023 

ｎ＝1,021 

ｎ＝970 

ｎ＝1,883 

ｎ＝967 

ｎ＝1,096 

ｎ＝1,919 

ｎ＝1,742 

ｎ＝1,138 

ｎ＝1,765 

ｎ＝1,570 

ｎ＝1,111 

ｎ＝1,559 

ｎ＝1,102 

ｎ＝1,577 

ｎ＝845 

ｎ＝973 
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問２．昼間６時間以上１人でいる日数（ｎ＝24,361） 

 

＜参考：クロス集計（ｎ＝24,361）＞ 

①昼間６時間以上１人でいる日数*年齢別   ②昼間６時間以上１人でいる日数*性別 

 

 

③昼間６時間以上１人でいる日数*日常生活圏域 ④昼間６時間以上１人でいる日数*民生委員地区  

 

毎日, 
23.2% 

２～３日に１回, 
13.0% 

４～７日に１回, 
9.7% 

２週間に１回, 4.3% １ヶ月に１回, 3.9% 

ほとんどな

い, 45.3% 

わからない, 0.6% 

 

 

 

 ｎ＝98 

ｎ＝542 

ｎ＝2,481 

ｎ＝7,665

ｎ＝13,575 

 

 ｎ＝24,361 

ｎ＝11,664 

 

ｎ＝12,697 

 

 ｎ＝2,224 

ｎ＝1,010 

ｎ＝1,017 

ｎ＝967 

ｎ＝1,876 

ｎ＝944 

 

ｎ＝1,083 

ｎ＝1,911 

ｎ＝1,728 

ｎ＝1,128 

ｎ＝1,765 

 

ｎ＝1,585 

ｎ＝1,092 

ｎ＝1,542 

ｎ＝1,109 

ｎ＝1,576 

ｎ＝835 

ｎ＝969 

 

 

 ｎ＝1,128 

ｎ＝1,727

ｎ＝2,192

ｎ＝2,049

ｎ＝944

ｎ＝1,872

ｎ＝967

ｎ＝2,998

ｎ＝1776

ｎ＝1,553

ｎ＝1,086

ｎ＝1,542

ｎ＝1,102

ｎ＝2,455

ｎ＝970
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問３．日常会話の状況（電話での会話も含む）（ｎ＝24,529） 

 

＜参考：クロス集計（ｎ＝24,529）＞ 

①日常会話の状況*年齢別          ②日常会話の状況*性別         

 

③日常会話の状況*日常生活圏域       ④日常会話の状況*民生委員地区 

 

 

 

 

 ｎ＝24,529 

ｎ＝11,721 

 

ｎ＝12,808 

 

 ｎ＝1,139 

ｎ＝1,739 

ｎ＝2,201 

ｎ＝2,073 

ｎ＝963 

ｎ＝975 

ｎ＝1,884 

ｎ＝3,010 

ｎ＝1,792 

ｎ＝1,552 

ｎ＝1,099 

ｎ＝1,559 

ｎ＝1,100 

ｎ＝2,467 

ｎ＝976 

 
 

 ｎ＝2,234 

ｎ＝1,023 

ｎ＝1,026 

ｎ＝975 

ｎ＝1,888 

ｎ＝963 

ｎ＝1,093 

ｎ＝1,913 

ｎ＝1,741 

ｎ＝1,139 

ｎ＝1,781 

ｎ＝1,584 

ｎ＝1,105 

ｎ＝1,559 

ｎ＝1,107 

ｎ＝1,581 

ｎ＝842 
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問４．困った時の相談者の有無と相談先（ｎ＝24,580） 

 

問４-１．問４にて「はい」と回答された方の相談相手（複数回答）（ｎ＝22,927） 

※民生委員地区とのクロス表にて掲載 

 

はい, 
93.6% 

いいえ, 6.4% 

民生委員地区 家族・親戚等 友人・隣人 民生委員 医療機関
地域包括支援

センター
市役所 その他 合計

松戸地区 848 349 26 97 10 8 20 1,358
明第一地区 713 310 20 73 3 16 18 1,153
明第二地区 1,332 590 51 199 26 32 24 2,254
明第三地区 941 393 10 122 5 11 26 1,508
明第四地区 1,246 529 33 107 17 18 28 1,978
矢切地区 961 392 26 109 12 12 18 1,530
東部地区 1,322 547 36 141 18 15 31 2,110
馬橋地区 1,503 570 31 137 19 14 48 2,322
馬橋西地区 939 423 43 89 11 10 20 1,535
新松戸地区 1,499 728 68 196 25 20 26 2,562
高木地区 1,636 742 54 221 18 11 47 2,729
常盤平地区 916 425 32 113 18 8 23 1,535
常盤平団地地区 672 354 34 79 16 26 24 1,205
五香地区 1,570 700 40 202 30 35 34 2,611
六実地区 823 346 13 74 18 7 24 1,305
小金北部地区 872 392 22 75 15 9 13 1,398
小金南部地区 872 352 40 89 20 8 25 1,406
小金原地区 1,894 836 86 233 35 27 37 3,148

合計 20,559 8,978 665 2,356 316 287 486 33,647
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問５．生活上の特に不安なこと（複数回答）（ｎ＝24,043） 

※民生委員地区とのクロス表にて掲載 

 

 

 

民生委員地区 外出 歩行 家事 金銭管理 健康維持 不安はない その他

松戸地区 113 164 58 29 410 425 39

明第一地区 101 134 63 28 353 378 29

明第二地区 156 257 96 45 628 723 57

明第三地区 122 194 60 24 452 503 43

明第四地区 156 248 67 61 624 706 49

矢切地区 123 196 58 31 414 525 47

東部地区 177 243 88 49 608 743 60

馬橋地区 213 310 106 63 691 822 55

馬橋西地区 119 169 72 35 451 532 45

新松戸地区 162 262 90 47 703 812 62

高木地区 183 300 123 51 788 878 78

常盤平地区 110 188 62 42 449 488 59

常盤平団地地区 98 154 69 48 416 380 36

五香地区 184 276 89 59 715 907 75

六実地区 95 149 57 31 385 450 32

小金北部地区 110 175 63 26 418 441 46

小金南部地区 102 165 74 42 399 448 50

小金原地区 197 341 132 67 921 1,004 82

合計 2,521 3,925 1,427 778 9,825 11,165 944
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問６．医療機関への定期的（月１回程度）通院の有無（ｎ＝23,742） 

 

＜参考：クロス集計（ｎ＝24,361）＞ 

①定期的通院有無*年齢           ②定期的通院有無*性別 

 

 

③定期的通院有無*日常生活圏域       ④定期的通院有無*民生委員地区 

 

はい 
77% 

いいえ 
23% 

 

 ｎ＝97 

ｎ＝528 

ｎ＝2,385 

ｎ＝7,441 

ｎ＝13,291 

 

 

 ｎ＝23,742 

ｎ＝11,319 

ｎ＝12,423 

 

 

ｎ＝1,837 

ｎ＝940 

ｎ＝933 

ｎ＝1,978 

ｎ＝2,925

ｎ＝1,736

ｎ＝1,493

ｎ＝1,069

ｎ＝1,493

ｎ＝2,392

ｎ＝1,075

ｎ＝946

ｎ＝2,130 

ｎ＝1,684 

ｎ＝1,111 

 

 

 

ｎ＝1,493 

ｎ＝1,082 

ｎ＝1,527 

ｎ＝821 

ｎ＝945 

ｎ＝1,075 

ｎ＝1,525 

ｎ＝1,725 

ｎ＝1,111 

ｎ＝1,852 

ｎ＝1,686 

ｎ＝2,162 

ｎ＝977 

ｎ＝1,069 

ｎ＝933 

ｎ＝1,841 

ｎ＝940 

ｎ＝978 
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問７．外出頻度（ｎ＝24,580） 

 

＜参考：クロス集計（ｎ＝24,361）＞ 

①外出頻度*年齢別       

 

 ②外出頻度*性別 

 

毎日, 50.1% ２～３日に１回, 
31.8% 

４～７日に１回, 
9.5% 

２週間に１回, 2.7% 
１ヶ月に１回, 2.9% 

ほとんど外出しな

い, 2.6% わからない, 0.3% 

 

 ｎ＝98 

ｎ＝545 

ｎ＝2,497 

ｎ＝7,736 

ｎ＝13,704 

 

 ｎ＝24,580 

ｎ＝11,732 

ｎ＝12,848 
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③外出頻度*日常生活圏域         ④外出頻度*民生委員地区 

 

 

 

 

 

＜参考：日常会話の状況と外出頻度のクロス集計（ｎ＝24,351）＞ 

 

 

 

毎日
２～３日に

１回
４～７日に

１回
２週間に

１回
１ヶ月に

１回
ほとんど

外出しない
わからない 総計

毎日 9,455 4,231 1,062 325 397 328 34 15,832

２～３日に１回 1,577 2,159 479 93 96 53 11 4,468

４～７日に１回 513 708 436 83 55 52 4 1,851

２週間に１回 151 166 94 60 37 25 3 536

１ヶ月に１回 107 123 73 32 37 11 3 386

ほとんど話をしない 369 327 166 63 73 155 8 1,161

わからない 46 30 7 4 4 8 18 117

総計 12,218 7,744 2,317 660 699 632 81 24,351

外出頻度

日
常
会
話
の
状
況

 

 ｎ＝1,142 

ｎ＝1,741 

ｎ＝2,201 

ｎ＝2,071 

ｎ＝959 

ｎ＝969 

ｎ＝1,895 

ｎ＝3,029 

ｎ＝1,794 

ｎ＝1,553 

ｎ＝1,104 

ｎ＝1,562 

ｎ＝1,106 

ｎ＝2,473 

ｎ＝981 

 

 

 ｎ＝2,234 

ｎ＝1,024 

ｎ＝1,023 

ｎ＝969

ｎ＝1,899 

ｎ＝959 

ｎ＝1,098 

ｎ＝1,927 

ｎ＝1,743 

ｎ＝1,142 

ｎ＝1,783 

ｎ＝1,584 

ｎ＝1,110 

ｎ＝1,562 

ｎ＝1,113 

ｎ＝1,585 

ｎ＝845 

ｎ＝980 
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問８．現在の暮らしの経済的事情（ｎ＝24,361） 

 

＜参考：クロス集計（ｎ＝24,361）＞ 

①現在の暮らしの経済的事情*年齢別     ②現在の暮らしの経済的事情*性別 

 
③現在の暮らしの経済的事情*日常生活圏域 ④現在の暮らしの経済的事情*民生委員地区 

 

苦しい, 8.2% 

やや苦

しい, 
34.5% 

ややゆと

りがある, 
48.2% 

ゆとりがある, 
9.0% 

 

 ｎ＝94 

ｎ＝535 

ｎ＝2,438 

ｎ＝7,524 

ｎ＝13,268

 

 

 ｎ＝23,859 

ｎ＝11,454 

 

ｎ＝12,405 

 

 ｎ＝2,176 

ｎ＝991 

ｎ＝996 

ｎ＝944 

ｎ＝1,837 

ｎ＝935 

ｎ＝1,067 

ｎ＝1,868 

ｎ＝1,685 

ｎ＝1,107 

ｎ＝1,717 

ｎ＝1,529 

ｎ＝1,084 

ｎ＝1,520 

ｎ＝1,089 

ｎ＝1,545 

ｎ＝822 

ｎ＝947 

 

 

 ｎ＝1,107 

ｎ＝1,683 

ｎ＝2,145 

ｎ＝2,010 

ｎ＝935 

ｎ＝944 

ｎ＝1,834 

ｎ＝2,938 

ｎ＝1,727 

ｎ＝1,500 

ｎ＝1,079 

ｎ＝1,520 

ｎ＝1,082 

ｎ＝2,408 

ｎ＝947 
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問９．定期的に地域・専門職等の見守りや連絡の必要（ｎ＝24,123） 

 
＜参考：クロス集計（ｎ＝24,361）＞ 

①地域・専門職等の見守りや連絡の必要*年齢別  ②地域・専門職等の見守りや連絡の必要*性別          

 

 

③地域・専門職等の見守りや連絡の必要*日常生活圏域  ④地域・専門職等の見守りや連絡の必要**民生委員地区 

 

はい, 
15.8% 

いいえ, 
84.2% 

 

 ｎ＝96 

ｎ＝540 

ｎ＝2,447 

ｎ＝7,566 

ｎ＝13,474

 

 

 ｎ＝24,123 

ｎ＝11,588 

 

ｎ＝12,535 

 

 ｎ＝1,121 

ｎ＝1,719 

ｎ＝2,167 

ｎ＝2,032 

ｎ＝937 

ｎ＝955 

ｎ＝1,854 

ｎ＝2,958 

ｎ＝1,762 

ｎ＝1,522 

ｎ＝1,084 

ｎ＝1,528 

ｎ＝1,821 

ｎ＝2,431 

ｎ＝971 

 

 

 ｎ＝2,199 

ｎ＝997 

ｎ＝1,012 

ｎ＝955 

ｎ＝1,858 

ｎ＝937 

ｎ＝1,072 

ｎ＝1,882 

ｎ＝1,721 

ｎ＝1,121 

ｎ＝1,751 

ｎ＝1,552 

ｎ＝1,090 

ｎ＝1,528 

ｎ＝1,089 

ｎ＝1,560 

ｎ＝829 

ｎ＝970 
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問 10．民生委員への情報提供（ｎ＝24,261） 

 
＜参考：クロス集計（ｎ＝24,261）＞ 

①民生委員への情報提供*年齢        ②民生委員への情報提供*性別 

 

 

③民生委員への情報提供*日常生活圏域    ④民生委員への情報提供*民生委員地区 

 

はい 
68% 

いいえ 
32% 

 

 

 

 ｎ＝24,261 

ｎ＝11,618 

 

ｎ＝12,643 

 

 ｎ＝1,125 

ｎ＝1,722 

ｎ＝2,176 

ｎ＝2,041 

ｎ＝948 

ｎ＝957 

ｎ＝1,872 

ｎ＝2,987 

ｎ＝1,781 

ｎ＝1,530 

ｎ＝1,090 

ｎ＝1,533 

ｎ＝1,091 

ｎ＝2,445 

ｎ＝963 

 
 

 ｎ＝2,207 

ｎ＝1,006 

ｎ＝1,013 

ｎ＝957 

ｎ＝1,876 

ｎ＝948 

ｎ＝1,077 

ｎ＝1,906 

ｎ＝1,724 

ｎ＝1,125 

ｎ＝1,770 

ｎ＝1,559 

ｎ＝1,096 

ｎ＝1,533 

ｎ＝1,098 

ｎ＝1,570 

ｎ＝834 

ｎ＝962 
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問 11．地域包括支援センターへの情報提供（ｎ＝24,219） 

 

＜参考：クロス集計（ｎ＝24,219）＞ 

①地域包括支援センターへの情報提供*年齢 ②地域包括支援センターへの情報提供*性別 

 

 

③地域包括支援センターへの情報提供*日常生活圏域  ④地域包括支援センターへの情報提供*民生委員地区 

 

はい, 72.2% 

いいえ, 
27.8% 

 

 ｎ＝96 

ｎ＝539 

ｎ＝2,443 

ｎ＝7,608 

ｎ＝13,533

 

 

 ｎ＝24,219 

ｎ＝11,604 

 

ｎ＝12,615 

 

 ｎ＝1,124 

ｎ＝1,726 

ｎ＝2,167 

ｎ＝2,036 

ｎ＝944 

ｎ＝955 

ｎ＝1,864 

ｎ＝2,987 

ｎ＝1,768 

ｎ＝1,523 

ｎ＝1,088 

ｎ＝1,538 

ｎ＝1,092 

ｎ＝2,437 

ｎ＝970 

 
 

 ｎ＝2,198 

ｎ＝1,006 

ｎ＝1,008 

ｎ＝955 

ｎ＝1,868 

ｎ＝944 

ｎ＝1,083 

ｎ＝1,900 

ｎ＝1,728 

ｎ＝1,124 

ｎ＝1,757 

ｎ＝1,552 

ｎ＝1,093 

ｎ＝1,538 

ｎ＝1,099 

ｎ＝1,563 

ｎ＝833 

ｎ＝970 19 


